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. Kpy*oK no $opmiupoBaHuio peyesomn akTMBHOCTM “ﬂorosx{%"lfﬂ:‘aaZOZS-ZOZA yuebHbIt rog,
S- KB.M. 15’2
Kon-8o 3auu{uﬁ B Mec. - 5
Kon-8o perent -
Cr-1o ucl:lonbs-ro o060pyaoBaHuA - py6. 131500
1. OT Ha 1 o6yuatowero - py6.: 22,17
Okn.-18394 py6., 17,03
Hauucnenue Ha OT - 5,14
2. 3aTpatb! Ha MaTi3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 06op/36mec.=py6. 3652,78
3atparsl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KoN-B0 Yacos B Mec/kon-8o feteit - 60,88
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebeHka - py6. 12,09
Pacuet HaknaaHbIx 3aTpar
1|nporHo3 3arpat Ha AYN -
2|MPOrHO3 3aTpaT 06LUEX03ANCTBEHHOrO Ha3HaY, 12,09
nporuo; CYMMbI HaUUCNEHHOH aMOpTU3aLMn “Myw-Ba
3| 06uiexo03-ro HasHay. -
4[MporHo3s ®OT ocHosHoro nepcoHana 22,17
5 |KoadpuimenT Haknaabix 3atpar 55(1+2+3)/4 0,55
6]3aTpaTbi Ha OCHOBH NepcoHan, 22,17
7|Wroro HaknaaHble 3aTpatbl (8 yac Ha 1 pe6) 12,09
1. OT y6opwmka: py6.
16242 py6./40 vac/4 Hea*1 vac=95,49/kon-s0 Aer, py6. 8,81
2. 3atpatbl Ha KOM. Yenyru: KommyH/Kon-8o Aert, py6. 0,98
3/3- 1,47 py6.
lopos. Notpe6n - 111249 ket/y (dakT 2022 r)
111249 k81/4/244 pab.aH.8 rony=458,15 KBT/4 B AEHb/12 Yac.=38,18 KeT/y (3aTpatel B Yac paboTsi Ha Bce 3aHue)
38,18 KBT/4 /4739 K8.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 12,56 py6.
1pe6*75 n(s gerb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.m* 71,96 PY6.=0,45 py6.*kon-8o pet= py6. 6,75
2 paboTHuka (socnuT, y60pw)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.M.*40,16 py6.= py6. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.M.*40,16py6.= py6. . 3,01
Bopooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 py6= py6. 2,68

Otonnexue - 0,70 py6.

103,92 mhic.ky6.m(no dakTy 2022 r)/8 mec(nepuog, oTonnexua)= 12,99 Mkan s mec.

12,99 Tbic.KY6.mM/4739* KB.M=1,270Mkan/30 4H/24 4*1'4=0,0018 Ikan & 4ac*1990 py6.= py6.

3. MatepuansHbie 3atparel - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Tosapei (15 Bepenus AOKyMeHTalu
Croumocts - 6144 py6.
Cpok nonesxoro ucnonbaosanis - 8 mec,
Pacxonbl B Mecsyy - 768/8=96
3aTpaThbl Ha ogHoro pe6etika 3a o,
- Motowme cpeacrsa ais y60pku
Croumocts - 5632
Cpok nosesHoro HCrI0/Ib30BaHMs - B Mec,
Pacxouut B Mecay -704/8=88
3aTparhi Ha ogHOro pebenka 3a oaHO 3ansTHe - 88/4(

H) - 1,3 py6. Ha ogHoro peGeHka

AHO 3aHATHe - 96/4(vacop B Meesy)=24/10(koa-Bo nereii)=1,2
noMeweHus - 1,1 py6. Ha O/iHOr0 pe6beHka

‘acos B Mecay)=22/10(kon-so nereii)=1,1

Pacyer CTOHMOCTH ognor0 3aHATHA Ha 1 vyenoBeka:
Pacuer UeHbl Ha OKa3aHHe NJIATHOM ycayrn

Haumenosanue crareii 3arpar Cymma (py6.)
1 3arparsiHa ONIaTy TpyAa ocHoBHOro nepcoHana 332,62
2 3aTpaTei MaTepHa/ibHBIX 3anacop 913,19
3 CymMma Hauscaennon AMOPTH3aUUH 060pyaoBaHus, -
MCI0/Ib3yeMoro npu okasanmu N1aTHOi yenyry
—
4 Haknagmupie 3aTpaTkbl, 0OTHOCHMbIe Ha I1aTHyI0 yonyry 181,40
—
5 HToro sarpar 1427,22
6 Uena na 1 TIaTHY10 yenyry 95,15
7 Llena s Meesi a1 pebenka 380,59
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